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HCHpaBJIeHI/IH 1 M3MEHEHUA BbIJCJIEHbI KPDACHBIM IIBETOM.

6. Ilycrs dyukuuu f,g € Hol(D(a,€)), € > 0 u mycTh TOYKA @ SABJISIETCS HyJEM MOPAIKa m, m € N,
ais dyuknun f u mHygaem nopsaaka m + 1 ana dysknun g. [lokazars, aTo

f_ m+Df"(a)

res, 5 - g(m+1)(a)
Hosyunrs anasormanbe GOPMyJIbI I BEIMHCICHHS Tes, (f/g?) B cayuae m = 0, 1 115 BBIMACIICHAA
res, (f/h), rne h € Hol(D(a,€)) u h mveer B TOUKe a HOMB MOpsiIKa M + 2.

7. Ilycrs P(z) u Q(z) Takue MHOIOWIEHBI KOMIUIEKCHOIO IiepemMeHHoro, uro deg P < deg @), mycrb
R(z) = P(2)/Q(2), u nycrb {z1,...,2,} — MHOXKecTBO HyJseil MHOrowIeHa () (6e3 yuera KpaTHOCTH).
Jlokazars, uTo crpasemmBa GopMmyia
n
R(¢)

R(z) = res .
=Y T

[Toxkazars, aTo 3Ta hopMysIa MpeacTaBsieT coboit pazioKenne R B cymmy mpocteitimux 1pobeii. Ilycth
P u (Q — 7Ba B3aMMHO IIPOCTHIX MHOTIOUJIEHA CTEleHu m u k coorsBeTcTBeHHO, M, k € N; Halitn (uc-
HOJIb3ysl yKa3aHHyio hopMyIy ) MHOrOWIeHbl P; u (1 creneneil He Boime k — 1 u m — 1 cooTBETCTBEHHO

rakue, uro P(2)P1(z) + Q(2)Q1(z) = 1.



